

丁俊晖遭遇“宁泽涛式”赞助纠纷 气疯了，世界台联只管赚钱



2017年斯诺克中国公开赛首日较量，丁俊晖5比3击败22岁的英格兰小将希恩·奥沙利文，但这场比赛诡异的是——尚未开打，丁俊晖就0比1先负一局。这其中到底发生了什么状况？

比赛原定晚上7点30分进行，但却足足推迟了近20分钟，因为丁俊晖在规定时间内并没有出现在场上，按照规则被判输掉一局。

根据斯诺克比赛规则：当比赛开始后，一方选手未到场，裁判会判定他先输一局，该选手未到场的每增加5分钟，他被判负的局数会相应增加一局。

作为多年职业大师，丁俊晖的迟到让人感到有些匪夷所思，小晖连比赛时间都能忘记？



尚未开打，丁俊晖就0比1先负一局。

一、是不是只管赚钱的事？我气愤无比

对于迟到争议，小晖微博上一篇长文“关于我比赛延迟的始末详述”揭开了谜底。

“今天19:30分比赛开始，18:40的时候，我正在去往比赛的路上，忽然接到世界台联的通知，说我个人赞助商恒大金服和赛事赞助商北京银行的胸标是冲突的，要求我必须摘下恒大金服的胸标（我可以理解也可以配合，以前有案例，都和平的解决了）。”

“赛季开始，我第一时间找了世界台联更新了新赛季的主赞助商为恒大金服，他们也已经录入资料库，如果球员需要更换新赞助商，赛前21天报备即可，如未报备，依然自动默认为恒大金服。”

“就算要换掉，有在球员报备的时候临时通知的吗？劳工合同里是让你提前50分钟才通知球员的吗？”

“预留时间给球员，让球员提前通知赞助商，让赞助商有起码的知情权和处理时间，这么简单的道理，没人懂吗？”

“18:40全国人民都到下班时间了，我根本来不及和我的赞助商沟通，我不得不临时决定先戴着恒大金服登场，一切等赛后沟通，哪怕我要为此付出代价，我也要先把比赛打了。”

“当我站在球员通道等待入场时，被世界台联的工作人员强行阻止参加比赛。”

“比赛对球员来说就是生命，那一刻我简直气疯了，世界台联作为球员的管理单位，是不是只管赚钱的事儿？一点没有考虑球员赛前的情绪和感受，这一点我是最气愤无比的。”

二、申报赞助几个月无人理会

原来丁俊晖“迟到”事件的罪魁祸首就是个人代言与赛事赞助商之间的冲突，这样的事情在体育圈并不罕见。此前宁泽涛、易建联的代言风波都曾成为焦点，但丁俊晖此时此刻的遭遇还是显得过于奇葩。

对此，世界台联专门召开了新闻发布会，对此事做出了说明，世界台联主席弗格森表示：“丁俊晖的胸标和我们赛事冠名赞助商的类别相冲突，我们和他经纪人进行了沟通，随后又和他本人进行了沟通，按照规则，他是不允许进入这个场地的。”

“作为一项产业、一个体育产业，我们有责任保证赞助商的利益，没有他们，比赛就没法进行。对于赞助商条款，我们有明确规定，运动员不能带与冠名赞助商相冲突的品牌入场……”

的确，个人代言与赛事赞助商冲突的说法说得通，但问题在于，丁俊晖透露，早在去年12月份的英锦赛上，他已经做出了申报，将胸前的“恒大冰泉”更换为“恒大金服”。

但在长达几个月的时间里，这件事情并未得到反馈，直到中国公开赛丁俊晖比赛前50分钟才被“叫停”。

“我觉得恒大金服和北京银行不存在冲突，即使有（赞助冲突）问题，不可能在赛前才来通知我，这件事情已经影响到我。”丁俊晖的愤怒溢于言表。



丁俊晖戴着“恒大金服”登场。

三、丁俊晖：不会在赛场上去闹

因为这个突如其来的冲突，丁俊晖开局表现不佳，在被判先负一局后又丢掉了第二局，幸好丁俊晖及时调整了状态，最终5比3翻盘。

赛后丁俊晖说，即便有委屈，作为一个职业运动员，他依然会认真对待比赛，不会因为这样的不愉快去干扰比赛。

“运动员是比赛的一部分，不会因为无聊的事情放弃比赛，或者在赛场上去闹，即使再冲动也不会这样，运动员其实很单纯，愿意去配合妥善解决事情，但我们也需要被尊重。”

事情也许并不像想象中那么无法调和，一位业内人士表态，作为运营方，保护冠名赞助商权益很正常，丁俊晖的说法也站得住脚，唯一的问题恐怕就在于主办方没有提前与丁俊晖方面进行沟通。

试想一下，如果丁俊晖真的因此放弃比赛，最大的受害者会是谁呢？是买票入场的观众，是中国公开赛这个品牌赛事。

不过一切迹象显示，小晖的下一场比赛会顺利进行，但届时胸前是否还有“恒大金服”目前尚无定论。

■来源：澎湃新闻



丁俊晖在比赛中依靠实力逆转取胜。

